
Wir, die ilp² Ingenieure, erbringen vielfältige und anspruchsvolle Planungsleistungen vor allem im Brückenbau für Straße 
und Schiene. Unser Team besteht aus motivierten Ingenieur:innen und Konstrukteur:innen verschiedener Fachgebiete, die 
standortübergreifend zusammenarbeiten.

Deine Aufgaben:
•	 Projektleitung von Planungsprojekten im Ingenieurbau für Neubau- und Instandsetzungsmaßnahmen sowohl in der 

Bahn- als auch in der Straßeninfrastruktur 
•	 Festlegung optimaler Brückenkonstruktionen / Tragstrukturen und Abstimmung mit anderen Fachbereichen
•	 Führung und Steuerung der Projektteams und Ansprechpartner:in für alle Projektbeteiligten
•	 Ansprechpartner:in bei objekt- und tragwerksrelevanten Fragestellungen
•	 Sicherstellung der Qualität der Planung und Einhaltung von Terminen und Fristen
•	 Kaufmännische Projektabwicklung
•	 Unterstützung bei der Personaleinsatzplanung
•	 Mitwirkung im Rahmen der Projektakquise

Dein Profil:
•	 Erfolgreich abgeschlossenes Studium des Bauingenieurwesens (Dipl.-Ing., Dipl.-Ing. (FH), M.Sc., M.Eng., B.Sc., B.Eng.) im 

statisch-konstruktiven Bereich
•	 Mehrjährige Berufserfahrung im konstruktiven Ingenieurbau
•	 Hohe Affinität zum proaktiven, digitalen Planen im Team
•	 Sicherer Umgang mit einschlägiger Berechnungssoftware 
•	 Fundierte Kenntnisse der technischen Normen und Vorschriften 
•	 Ausgeprägte Team- und Kommunikationsfähigkeit
•	 Verhandlungssichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 
•	 Selbstständige, lösungsorientierte Arbeitsweise
•	 Sicheres und kompetentes Auftreten
•	 Bereitschaft zur Weiterentwicklung

Unser Angebot (standortabhängig):
•	 Fundierte Einarbeitung in die Projekte und eine unbefristete Festanstellung in Vollzeit / Teilzeit
•	 Eine zukunftsorientierte Position mit Entwicklungspotential je nach individuellen Stärken
•	 Fachliche und persönliche Fort- und Weiterbildungen, Schulungen und Coachings
•	 Flexible Arbeitszeitgestaltung im Sinne einer gelebten Work-Life-Balance sowie die Möglichkeit zum Mobilen Arbeiten 
•	 Arbeiten in einem engagierten, kollegialen und motivierten Team
•	 Gesundheitsmaßnahme in Form eines EGYM Wellpasses und Möglichkeit eines Jobrades
•	 Kostenfrei Kaffee, Tee, Wasser und Obst
•	 Rooftop-Aufenthaltsterrasse in München
•	 Eigener Sportverein
•	 Firmenevents (Weihnachtsfeier, Oktoberfest, Isarflosfahrt, Schafkopfturnier etc.)
•	 Parkplätze, Fahrradkeller (mit Duschen) und gute Verkehrsanbindung

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung an karriere@ilp2.de oder über das Bewerbungsportal unter www.ilp2.de/karriere 
Frau Claudia Lißner-Sorcik steht für Rückfragen sehr gerne zur Verfügung.
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Für unsere Standorte in München, Miesbach oder Rosenheim suchen wir eine:n

Projektleiter:in im Brückenbau (m/w/d)


